Algoritmuselmélet
Beadandd hézifeladat tudnivaldk és 6. heti feladatsor

A hatodik héten az alabbi két feladat megoldasat kell beadni a kévetkez6 médon:

A gyakorlatvezeték mindkét kérdéshez kifrnak egy-egy feladatot a gyakorlat Teams csoportjédban, pl. HF6/1
és HF6/2 néven.

e A beadisi hataridé 2020. majus 11., hétfé6 14 6ra, eddig lehet feltolteni a megoldasokat a Teamsben
a kiirt feladatokhoz. A feltoltétt megoldas lehet kézzel irott megoldas befotdzva is. Nagy konnyebbség a
javitéknak, ha pdf-ben t6ltik fel a megoldasukat 1igy, hogy azonnal olvashaté legyen (ne kelljen
forgatni). Ne felejtsék el megnyomni a fet6ltés utdn a Turn in gombot!

e A hatdridé lejarta elott lehet mddositani a sajat megolddst tgy, hogy wjat toltenek fol helyette, de az
ellenérzés és pontozas a hatarid6 lejarta utan torténik majd meg, ekkor kap mindenki visszajelzést a gyako-
rlatvezet$jétél, hogy hany pontot kapott és hogy mi volt a hiba (ha volt egyaltalan).

e A hatdridé lejarta utan lesz mintamegoldds is a kiadott példakhoz.

e A megoldasokat mindenkinek maganak kell elkészitenie. Eddig is ez volt a szabdly, de most kiilon felhivom
a figyelmet arra, hogy mésolds esetén az érintett hallgaték (a TVSz el6irdsa szerint) ebben a félévben nem
szerezhetnek kreditet a targybdl.

e Ha valaki a félévkozi hézi feladatok megoldaséhoz a targy weboldalan megadott segédanyagokon (jegyzet,
kidolgozott feladatmegoldasok) més forrast is felhasznél (pl. més egyetem jegyzete, youtube vided, stb.),
akkor azt csak abban az esetben haszndlhatja fel, ha a hivatkozast is mellékeli a megoldasban.

A kiadott feladatok:

1. Az {a,b, c} feletti L nyelv dlljon azokbdl a szavakbdl, melyekben van olyan ¢ betii, ami el6tt (a sz6ban barhol)
allé a karakterek szdma harommal t6bb, mint a mogotte (a széban barhol) allé b karakterek szdmdanak
kétszerese. Példaul aababcaacaaach benne van a nyelvben (a mésodik ¢ betii j6 lesz), babaabca is benne van
a nyelvben, de aabcabaacbbab, aac és € nincsen.

Adjon kornyezetfiiggetlen nyelvtant erre az L nyelvre és indokolja is meg, hogy az adott nyelvtan miért
éppen ezt a nyelvet generalja.

2. Adott egy irdnyitatlan G graf, melynek minden éléhez egy (nem feltétleniil pozitiv) egész szam van rendelve,
ez az €l sulya. A feladat az, hogy keressiink GG-ben egy olyan maximalis 6sszsulyu élhalmazt, mely legfeljebb
137 élbol all és ahol G minden csticsara legfeljebb 2 kivalasztott él illeszkedik. frja at ezt a feladatot
egészértékii linearis programozasi feladatta és magyardzza is el az adott konstrukciot.



